
Решения  

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» от 30.08.2023 г. 

 

Дисциплинарным комитетом рассмотрены следующие дела в отношении членов Ассоциации и по ним приняты следующие решения (единогласно всеми присутствующими на заседании 

членами Дисциплинарного комитета): 

 

ФИО члена 

Ассоциации 

Должник, процедура 

банкротства 

Основание проведения 

проверки 

Решение Дисциплинарного комитета 

Леваев Дмитрий 

Евгеньевич 

 

Ескин О.В., 

реализация имущества 

гражданина            

Определение Арбитражного 

суда города Санкт-Петербурга 

и Ленинградской области от 

23.05.2023 г. 

1. Привлечь финансового управляющего Ескина О.В. Леваева Дмитрия Евгеньевича к 

дисциплинарной ответственности по информации, содержащейся указанным в определении 

Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 23.05.2023 г., применив к 

нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом 

публично, дисциплинарное производство по делу в данной части завершить. 

2. В связи с нарушением требований пункта 2.5 Стандартов и правил профессиональной 

деятельности членов Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих», пункта 

6.2 Положения «О Контрольном комитете Ассоциации «Национальная организация арбитражных 

управляющих»» (бездействие по предоставлению документов, запрошенных в целях  проведения 

внеплановой проверки) привлечь арбитражного управляющего Леваева Дмитрия Евгеньевича к 

дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

наложения штрафа в размере 5 000 рублей. 

3. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты Леваевым Дмитрием Евгеньевичем 

штрафа назначить на 27.09.2023 г. 

Ногуманов Иван 

Михайлович 

 

ООО «Лейма», 

конкурсное 

производство 

Определение Арбитражного 

суда города Санкт-Петербурга 

и Ленинградской области от 

14.06.2023 г. 

1. Привлечь конкурсного управляющего ООО «Лейма» Ногуманова Ивана Михайловича к 

дисциплинарной ответственности по информации, содержащейся в определении Арбитражного суда 

города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 14.06.2023 г., применив к нему меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично. 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

Шелементьев 

Андрей 

Сергеевич 

 

ООО «Персей Плюс», 

конкурсное 

производство 

Жалоба Смоковдиной Т.А. 1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «Персей Плюс» Шелементьеву 

Андрею Сергеевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Смоковдиной Т.А. 

отсутствуют, дисциплинарное производство по делу в данной части прекратить. 

2. В связи с нарушением требований пункта 6.5 Устава Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих», пункта 2.5 Стандартов и правил профессиональной деятельности членов 

Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих», пункта 6.2 Положения «О 

Контрольном комитете Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» в части 

бездействия по представлению документов (бездействие по предоставлению документов, 

запрошенных в целях  проведения внеплановой проверки) привлечь арбитражного управляющего 

Шелементьева Андрея Сергеевича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру 

дисциплинарного воздействия в виде наложения штрафа в размере 5 000 рублей. 

3. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты Шелементьевым Андреем 

Сергеевичем штрафа назначить на 27.09.2023 г. 

Шелементьев 

Андрей 

Сергеевич 

 

Муратов Д.В., 

реализация имущества 

гражданина            

 

Жалоба Муратова Д.В. 1. Заседание Дисциплинарного комитета по рассмотрению материалов внеплановой проверки 

деятельности финансового управляющего Муратова Д.В. Шелементьева Андрея Сергеевича отложить 

на 27.09.2023 г. 

2. Предложить арбитражному управляющему Шелементьеву Андрею Сергеевичу принять меры по 

установлению обстоятельств исполнительного производства о взыскании с Муратова Д.В. штрафа, 

назначенного приговором суда в качестве наказания за совершение преступления, и в срок до 

18.09.2023 г. представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» 

письменные пояснения по указанным обстоятельствам и подтверждающие документы. 



Елизарова Элла 

Фанзильевна 

 

Муханов Б.М.; Жирнова 

А.Р.; Галиева Ф.К.; 

Бинкова Г.Г.; Лобашова 

Г.Ф.; Валиуллин И.Г.; 

Крылова Е.В.; Талыпов 

Н.И.; Денисова В.В.; 

Сафина Г.М.; Карпова 

И.И.; Газизов И.И.; 

Устюжин А.Н.; Брицов 

К.В.; Войцеховская Э.М.; 

Минеева А.Г.; Гарнышева 

М.К.; Салахутдинов М.З.; 

Голицын В.Ю.; 

Насибуллина И.М.; 

Хакимова Э.Р.; 

Гайнетдинова Л.Ф.; 

Ларин К.А.; Викторов 

Г.А.; Никитин А.И.; 

Иконникова А.И.; 

Муратов Р.Р.; Степанова 

Э.Д.; Ларина Л.В.; 

Валиуллина Г.Д.; 

Гайнутдинова Р.Р.; 

Чернова Л.П.; Мальцева 

Л.В.; Карманов Н.Г.; 

Любишкин А.В.; Брейзе 

М.Р.; Лупандина А.А.; 

Буятова В.М., 

реализация имущества 

гражданина  

Жалобы Абрамова А.С. 1. Основания для применения к арбитражному управляющему Елизаровой Элле Фанзильевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалоб Абрамова А.С. отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Булатов Роман 

Сергеевич 

 

Спиридонов А.Г.,  

реализация имущества 

гражданина            

Представление Прокуратуры 

Пышминского района об 

устранении нарушений 

законодательства о банкротстве 

1. В связи с освобождением Булатова Романа Сергеевича от исполнения обязанностей 

финансового управляющего Спиридонова А.С. на дату проведения заседания Дисциплинарного 

комитета дисциплинарное производство по фактам нарушений, указанных в представлении 

прокуратуры Пышминского района об устранении нарушений законодательства о банкротстве и 

установленных решением Арбитражного суда Свердловской области от 17.03.2023 г. по делу № A60-

3944/2023, прекратить. 

2. В связи с нарушением требований пункта 2.5. Стандартов и правил профессиональной 

деятельности членов Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих», пункта 

6.2 Положения «О Контрольном комитете Ассоциации «Национальная организация арбитражных 

управляющих»» (бездействие по предоставлению документов, запрошенных в целях  проведения 

внеплановой проверки) привлечь арбитражного управляющего Булатова Романа Сергеевича к 

дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

наложения штрафа в размере 5 000 рублей. 

3. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты Булатовым Романом Сергеевичем 

штрафа назначить на 27.09.2023 г. 

Шестериков 

Сергей 

Михайлович 

ООО «АЕРКОМ», 

конкурсное 

производство 

Жалоба Пикулевой О.В. 1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «АЕРКОМ» Шестерикову 

Сергею Михайловичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Пикулевой О.В. 

отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 



Кивач Галина 

Сергеевна 

 

Шолохов Д.С.,  

реструктуризация 

долгов гражданина            

Заявление Шолохова Д.С. 1. Основания для применения к финансовому управляющему Шолохова Д.С. Кивач Галине 

Сергеевне мер дисциплинарного воздействия по доводам заявления Шолохова Д.С. отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Гюнтер Анна 

Николаевна 

 

Хлестунов А.Г., 

реализация имущества 

гражданина            

Жалоба Хлестунова А.Г. 1. Привлечь финансового управляющего Хлестунова А.Г. Гюнтер Анну Николаевну к 

дисциплинарной ответственности по доводам жалобы Хлестунова А.Г., применив к ней меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично. 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

Оболенский 

Александр 

Викторович 

 

Белоусов С.И., 

реализация имущества 

гражданина            

Представление прокуратуры  

Аксайского района об 

устранении нарушений 

законодательства о банкротстве 

В связи с завершением процедуры реализации имущества гражданина в отношении Белоусова 

С.И. на дату проведения заседания Дисциплинарного комитета дисциплинарное производство по делу 

прекратить. 

Жлудова Ирина 

Афанасьевна 

 

Давыдов Е.В., 

реализация имущества 

гражданина            

Частное определение 

Орджоникидзевского 

районного суда г. 

Екатеринбурга от 26.05.2023 г. 

по делу № 2-934/2022 

1. Основания для применения к арбитражному управляющему Жлудовой Ирине Афанасьевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам, изложенным в частном определении Орджоникидзевского 

районного суда г. Екатеринбурга от 26.05.2023 г. по делу № 2-934/2022, отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Рязанцев 

Евгений 

Евгеньевич 

 

МУП АГП «Энергия-

Т2», конкурсное 

производство 

Жалоба Плотникова И.Л. 1. Основания для применения к конкурсному управляющему МУП АГП «Энергия-Т2» Рязанцеву 

Евгению Евгеньевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Плотникова И.Л. 

отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Юсупов Рустам 

Александрович 

 

Карташова М.Н., 

реализация имущества 

гражданина            

Жалоба КБ «Ренессанс Кредит» 

(ООО) (в лице представителя 

по доверенности Волковой 

А.М.) 

1. Привлечь финансового управляющего Карташовой М.Н. Юсупова Рустама Александровича к 

дисциплинарной ответственности по доводам жалобы КБ «Ренессанс Кредит» (ООО) (в лице 

представителя по доверенности Волковой А.М.), применив к нему меру дисциплинарного воздействия 

в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично, дисциплинарное производство 

по делу в данной части завершить. 

2. В связи с нарушением требований пункта 6.5 Устава Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих», пункта 2.5 Стандартов и правил профессиональной деятельности членов 

Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих», пункта 6.2 Положения «О 

Контрольном комитете Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»» 

(бездействие по предоставлению документов, запрошенных в целях  проведения внеплановой 

проверки) привлечь арбитражного управляющего Юсупова Рустама Александровича к 

дисциплинарной ответственности, применив к нему следующие меры дисциплинарного воздействия: 

- штраф в размере штраф в размере 5 000 рублей, 

- рекомендация Комитету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

по отбору кандидатур не рассматривать кандидатуру Юсупова Рустама Александровича при отборе 

кандидатур для представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или 

представителю собрания кредиторов) и должнику в целях утверждения в деле о банкротстве до уплаты 

штрафа. 

3. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты Юсуповым Рустамом 

Александровичем штрафа назначить на 27.09.2023 г. 

4. Рекомендовать Совету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

принять решение об обращении в Арбитражный суд Пермского края с ходатайством об освобождении 

Юсупова Рустама Александровича от исполнения обязанностей финансового управляющего 

Карташовой М.Н. (дело № А50-30024/2021) в соответствии с пунктом 2 статьи 20.5 Федерального 

закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ. 

Нигматуллин 

Ильдар 

Ирекович 

Саттарова А.Ф., 

реализация имущества 

гражданина            

Жалоба Саттаровой А.Ф. 1. Основания для применения к финансовому управляющему Саттаровой А.Ф. Нигматуллину 

Ильдару Ирековичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Саттаровой А.Ф. 

отсутствуют. 



 2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

Климанова 

Галина 

Викторовна 

 

Плановая проверка Распоряжение Директора 

Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных 

управляющих» от 22.08.2022 г. 

1. Привлечь арбитражного управляющего Климанову Галину Викторовну к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного 

воздействия в виде объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Климановой Галине Викторовне принять во 

внимание выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 213-2023-ПП, и учесть их в 

дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

Ковалев Леонид 

Владимирович 

 

Плановая проверка Распоряжение Директора 

Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных 

управляющих» от 22.08.2022 г. 

1. В связи с нарушением требований к оформлению и содержанию отчета конкурсного 

управляющего о своей деятельности привлечь арбитражного управляющего Ковалева Леонида 

Владимировича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде вынесения предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 

22.09.2023 г., а именно: обязать арбитражного управляющего Ковалева Леонида Владимировича 

устранить нарушения в части оформления (составления) отчета конкурсного управляющего ООО 

«СахаКластер» о проведении конкурсного производства, указанные в Акте плановой проверки № 213-

2023-ПП, и до 22.09.2023 г. представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных 

управляющих» подтверждающие документы (исправленный отчет конкурсного управляющего); 

2. В связи с нарушением требований Положения «О размере и порядке уплаты взносов членами 

Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»» в части срока уплаты 

членских взносов за назначения привлечь арбитражного управляющего Ковалева Леонида 

Владимировича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде вынесения предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 

22.09.2023 г., а именно: обязать арбитражного управляющего Ковалева Леонида Владимировича до 

указанного срока погасить задолженность по членским взносам за назначения и представить в 

Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» подтверждающие документы. 

3. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим 

Ковалевым Леонидом Владимировичем предписаний об устранении выявленных нарушений 

назначить на 27.09.2023 г 

Рахматуллина 

Ляйсан 

Камалетдиновна 

 

Плановая проверка Распоряжение Директора 

Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных 

управляющих» от 22.08.2022 г. 

1. Привлечь арбитражного управляющего Рахматуллину Ляйсан Камалетдиновну к 

дисциплинарной ответственности по результатам плановой проверки, применив к ней меру 

дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Рахматуллиной Ляйсан Камалетдиновне принять 

во внимание выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 215-2023-ПП, и учесть 

их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

Дунаевская 

Александра 

Евгеньевна 

Плановая проверка Распоряжение Директора 

Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных 

управляющих» от 22.08.2022 г. 

1. В связи с нарушением требований Положения «О размере и порядке уплаты взносов членами 

Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»» в части срока уплаты 

членских взносов за назначения привлечь арбитражного управляющего Дунаевскую Александру 

Евгеньевну к дисциплинарной ответственности, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в 

виде вынесения предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 18.09.2023 г., а именно: 

обязать арбитражного управляющего Дунаевскую Александру Евгеньевну до указанного срока 

погасить задолженность по членским взносам за назначения и представить в Ассоциацию 

«Национальная организация арбитражных управляющих» подтверждающие документы. 

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим 

Дунаевской Александрой Евгеньевной предписания об устранении выявленных нарушений назначить 

на 27.09.2023 г. 



3. В связи с выявлением иных нарушений, указанных в Акте плановой проверки № 188-2023-ПП, 

привлечь арбитражного управляющего Дунаевскую Александру Евгеньевну к дисциплинарной 

ответственности, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания, 

дисциплинарное производство по делу в данной части прекратить. 

Инкин Дмитрий 

Владимирович 

 

Плановая проверка Распоряжение Директора 

Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных 

управляющих» от 22.08.2022 г. 

1. Привлечь арбитражного управляющего Инкина Дмитрия Владимировича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Инкину Дмитрию Владимировичу принять во 

внимание выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 218-2023-ПП, и учесть их в 

дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

Глущенко 

Виктор 

Олегович 

 

ООО «Омега», 

конкурсное 

производство 

Жалоба ООО «Севентех». 

Проверка исполнения решения 

Дисциплинарного комитета 

1. Привлечь конкурсного управляющего ООО «Омега» Глущенко Виктора Олеговича к 

дисциплинарной ответственности по доводам жалобы ООО «Севентех», применив к нему меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично. 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

Гюнтер Анна 

Николаевна 

 

Хлестунов А.Г., 

реализация имущества 

гражданина            

Жалоба Хлестунова А.Г. 

Проверка исполнения решения 

Дисциплинарного комитета 

Заседание Дисциплинарного комитета по делу и по проверке исполнения арбитражным 

управляющим Гюнтер Анной Николаевной решения Дисциплинарного комитета от 29.03.2023 г. (в 

части уплаты штрафа) отложить на 27.09.2023 г. 

Курзин Дмитрий 

Владимирович 

 

Плановая проверка Проверка исполнения решения 

Дисциплинарного комитета 

В связи с исполнением арбитражным управляющим Курзиным Дмитрием Владимировичем 

решения Дисциплинарного комитета в части уплаты штрафа дисциплинарное производство по делу 

завершить. 

Кондакова 

Ирина 

Николаевна 

 

Плановая проверка Проверка исполнения решения 

Дисциплинарного комитета 

1. В связи с исполнением арбитражным управляющим Кондаковой Ириной Николаевной 

предписания Дисциплинарного комитета об устранении выявленных нарушений дисциплинарное 

производство по делу завершить. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Кондаковой Ирине Николаевне принять во 

внимание выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 210-2023-ПП, и учесть их в 

дальнейшей работе. 

Дорогач Лариса 

Николаевна 

 

Плановая проверка Проверка исполнения решения 

Дисциплинарного комитета 

1. В связи с исполнением Дорогач Ларисой Николаевной предписаний Дисциплинарного 

комитета об устранении выявленных нарушений дисциплинарное производство по делу завершить. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Дорогач Ларисе Николаевне принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 211-2023-ПП, и учесть их в 

дальнейшей работе. 

 


